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Tutti i prodotti sono disponibili fino ad esaurimento scorte





siamo
socialLa cura ai dettagli

è sempre fondamentale
per la completezza

del proprio arredamento.
Con le nostre proposte anche

l’angolo più remoto
sarà in perfetta sintonia

con l’intera atmosfera di casa.
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1•cod.5066PC Cesto Himalaya - 2•cod.174007120 Servispaghetti nylon twist
3•cod.174307120 Paletta cucina nylon - 4•cod.173907120 Mestolo nylon twist

5•cod.174107120 Cucchiaione Nylon twist- 6•cod.174207120 Schiumarola Nylon twist
7•cod.HK10491J Porta utensili cucina nero in metallo - 8•cod.21015XS Tagliere in mango diam.23cm

9•cod.1862700000 Mela rossa frutta artificiale - 10•cod.WD1372H Ciotola legno smaltata diam.25,5cm
11•cod.WD1372G Ciotola legno smaltata diam.20,5cm - 12•cod.3560238923962 Presina CHEF nera in cotone
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Qualità al giusto prezzo
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Cucina
NOCE BIANCO

e 
ROVERE NODATO

COMPOSIZIONE TIPO*
€1550.00

COMPOSIZIONE 
TIPO

*
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€99.00

€24.50

€4.50
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€9.00
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VARIANTE COLORE
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1•cod.1863130000 Lattuga verdura artificiale - 2•cod.WD1499B Ciotola legno diam.27cm

3•codcod.1863320000 Pane artificiale dim:19X8H6cm - 4•cod.WD1499A Ciotola legno diam.20cm

5•cod.BC339M Sgabello modello MAINE struttura in metallo cromato seduta in tessuto marrone
dim:40X43H82/106 H seduta50/74cm elevazione e gas con poggiapiedi (disponibile in colore blu) 

6•cod.EB36521020 Barattolo caffè dim:10x20,5cm 7•cod.EB36521013 Barattolo tea dim:10X12,5cm 550CC

8•cod.BC348B Sgabello fisso mod.MARYLAND struttura in metallo cromato seduta in PU blu con poggiapiedi
dim:40X50H89 H seduta62cm

9•cod.XA69 Anatra originale - 10•cod.679510300 Barattolo latta tondo diam.10X18cm 

11•cod.679510320 Box latta tondo diam.19X10cm - 12•cod.HA53681 Ortensia in vasetto

A•cod.8267521 Casseruola 2m PRO CHEF diam.24cm 
B•cod.8267026 Padella PRO CHEF diam.20cm
C•cod.8267060 Padella PRO CHEF diam.28cm

D•cod.B64228 Sottopentola Unicolor diam.28cm

€4.20

€7.50
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Qualità al giusto prezzo
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1•cod.A44310240 Vassoio mango dim:37X20cm

2•cod.A44310210 Ciotola mango diam.24cm

3•cod.A44310250 Piatto mango diam.30cm

4•cod.SM-158750 Tazza in porcellana dim:12X8X12cm 360ML

5•cod.560859 ELA-Tisaniera  

6•cod.HA4 Erbette aromatiche in vasetto
7•cod.ZA10880 set 4 bicchieri artemis  340CC

8•cod.631009 Vasetto bianco dim:9,5X9cm

9•cod.SM-158750 Tazza in porcellana dim:12X8X12cm 360ML

10•cod.1861050000 Decorazione treccia aglio e pereroncino
11•cod.20320 Tagliere mango dim:48X15cm

12•cod.21015S Tagliere mango  diam.28cm

13•cod.1863150000 Rapa bianca ortaggio artificiale
14•cod.1862890000 Pomodoro ortaggio artificiale

15•WDMC1145 Ciotola smaltata con piedistallo diam.30,5cm

16•cod.WD1372H Ciotola smaltata diam.25,5cm

17•cod.WD1371 Svuotatasche smaltato diam.20cm

18•cod.906714 Set da tavola in polipropilene dim:28,5X44cm

€2.30 (nella foto in alto)cod.14086053 Strofinacci cuisine dim.45X65cm 
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WOOD
MOOD

20
€7.00

SET EUCA
SET COMPOSTO DA:

TAVOLO COD.AD09046A
6 SEDIE COD.AD02002

legno
eucalipto

€399.00

1•cod.585361/585382 Ciotola Romeo (giallo/arancio) dim:12X12 H2/4cm - 2•cod.184863 Retina contenente 12 PERE
3•cod.HZ1910030 Tovaglietta di carta tonda diam.38cm 4•cod.300899 Quadro bici dim:40X40X1,8cm

5•cod.JA148937 Cactus con vaso cemento dim:11,5X28cm - 6•cod.23008/23012T  Targa legno dim:35X35cm
7•cod.CC5044770 Vaso vetro con candela dim:10X12cm - 8•cod.M76060 Friendly GLASS 450CC fresch summer

9•cod.M76080 Caraffa Wand 1100CC con tappo Fresch Summer - 10•cod.154024J Ciotola Rio diam:11cm 8
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SET Bistrò
COD.TGF45

SET COMPOSTO DA
TAVOLINO cod.TGF455E

4 SAGABELLI cod.TGF456
legno
eucalipto

€329.00

€14.75
€8.50 €5.00

€19.00

11•cod.B64228 Sottopentola Unicolor diam.28cm - 12•cod.47523 Tagliere rettangolare bambu/ardesia mini dim.23cm 
13•cod.47524 Tagliere tondo bambu/ardesia mini dim:19cm - 14•cod.CUCN40CN12 Cuscino cocept dim.40X40cm - 15•cod.PE197223 Coprisedia con bordino dim:42X42cm

16•cod.SB4141E Cuscino Sunbath dim:41X41cm - 17•cod.CSBEC0J31626 Spalla bassa eco 316
18•cod.SE29 Sedia in legno di eucalipto fissa dim:47X60 H90cm seduta45cm

19•cod.TA161 Tavolo ovale allungabile in legno di eucalipto dim. chiuso:160X100H72cm dim. aperto:200X100cm - 20•cod.184864 Retina contenente 12 banane

€39.00

€229.00

Qualità al giusto prezzo
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1•cod.ST0230FZ0633 Cuscino Riga bombato giusy dim:30X50cm 

2•cod.RYC6066 Poltrona polyrattan eucaliptus

3•cod.RY6070C Poltrona imperial in polyrattan

4•cod.244039 Tovaglietta in juta con stampa

5•cod.F05029ASS Violetta bush H19cm

6•cod.54530 Vaso portafiori da muro

7•cod.63001C Lampada solare rattan 1 led luce bianca

8•cod.189332 Lanterna legno/maglia cotone verde
H17 diam.25cm maniglia corda

9•cod.NB3301770 Set lumini bicchieri

10•cod.HZ1005890 Porta candela vetro dim:12X14cm

11•cod.HZ1005880 Porta candela vetro dim:10X8cm

12•cod.Q76001100 Tazza ceramica 320CC 9cm

13•cod.Q79500020 Bolo in ceramica dim:12X6cm

14•cod.903683 Set da tavola in polipropilene opaco
stampa lamadim:28,5X44cm

15•49079G Cassetta in legno

16•154024J Ciotola rio diam.11cm

Tavolo
COD.RY6027

Tavolo fisso struttura in 
alluminio

piano in legno di eucalipto
dim:200X100 H74cm

€385.00

legno e
alluminio
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1•cod.SB4143RB Cuscino Sunbath dim:41X43 H3,5cm rigato blu

2•cod.CUNO50NO15 Cuscino Nobile dim:50X50cm 

3•cod.744914G GDO/TRONO legno dim:24X24X4cm

4•cod.744921 GDO/TRONO legno dim:28X28X4cm

5•cod.M25100 Bottiglia in vetro colorato  

6•cod.0063930 Vassoio con maniglia legno

7•cod.145964 Piatto fondo

8•cod.145963 Piatto piano

9•cod.A177261 Set 2 sottopiatto canvas blu jeans dim:33X48cm

10•cod.HZ1005890 Porta candela vetro dim:7X15cm

11•cod.03A070150052 Candela pillar dim:10X8cm

12•cod.5999006502692 Candela scaldavivande 4pz

 dim:4X5,5cm

13•cod.39141M Vassoio jewel dim:20X20x5,5cm

14•cod.F06002VI Lavanda Bush H50cm

15•11156VS Vaso istambul dim:13X13x16cm
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SET mod.BAY
COD.BAYSET SET COMPOSTO DA:

TAVOLO e 6 SEDIE grigio chiaro

in
polirattan

€379.00

DETTAGLI: Salotto in polirattan grigio chiaro, sedie impilabili con braccioli e cuscini in poliestere H.5, tavolo con vetro temperato



€16.50

€5.00

€8.00

EXOTIC
STYLE
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€10.00

€8.50€4.90

€20.50

€4.90

€6.00
€1.70

€15.00

€27.50 €75.00€20.00

€24.50

€16.00
cod.ST0880BB0581 

Cuscino equador bombato
dim:50X50cm

€46.50
cod.27940

Pianta banano H180cm

€185.00
cod.27988

Pianta mizai tree 3 trunk 
H250cm

1•cod.JA0930BL0002 Grace bombato giusy dim:50X50cm - 2•cod.SB4141SV Cuscino sunbath dim:41X41 H3,5cm

3•cod.16132 Vaso da appendere in legno timber H80cm - 4•cod.CA3-7PJ31512 Cuscino arredo con pattina dim:30X70cm

5•cod.F01030PU Petunia bush con vaso H35cm - 6•cod.155112 Testa Buddha effetto legno H32cm

7•cod.RF-154403 Figura resina africana dim:26X20X42cm invecchiato bianco 8•cod.52316 Buddha seduto H64cm

9•cod.K2FI56B Candela sfera 56 bianco - 10•cod.K3FI80B Candela sfera 80 bianco

11•cod.03A080150013 Candela rosa pillar dim:7X15cm - 12•cod.45A130275052 Candela bianca dim:13X28cm

13•cod.F12044ASS Curcuma plant H63cm - 14•cod.92939 Figura cactus 

15•cod.5947V Vaso diamante verde diam:28cm - 16•cod.A09103430 Centrotavola alu verde dim:46X13cm
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DETTAGLI: salotto in polirattan marrone chiaro, struttura in alluminio, cuscini in poliestere grigio, tavolino con piano in pietra
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SALOTTO
COD.Z0012

SALOTTO AD ANGOLO CON POLTRONA
E TAVOLINO

in
polirattan

€1329.00

Qualità al giusto prezzo

€37.00
cod.61595
 Cuscino Pappagallo €16.00

cod.JA0800BL0654
 Felce bombato giusy

dim:50X50cm

€7.00
cod.2308SK17

Rami in bambu H130cm

€12.00
cod.5946V
Vaso diamante
diam.45cm verde

€24.00
cod.11210VM
Vaso onde dim:37X37X32cm

€42.50
cod.SP17639

Cactus a palla in vaso 
grigio diam.48cm

€76.50
cod.WT554

Tappeto otto shag V.520 
dim:160X235cm

Tavolino 1pz
dim:80X80 H40cm

Poltrona senza braccioli 2pz
dim:75X85 H65cm

Angolo 3pz
dim:85X85 H65cm

Poltrona con braccioli 1pz
dim:85X85 H65cm

€299.00
ombrellone

cod.MYB10
 Ombrellone a braccio

struttura in alluminio, base rotante a croce
telo in poliestere beige curvo diam3,5m

FIN
O AD

ESAURIM
ENTO 

SCORTE



SET TAVOLO
Cod.GC8041

TAVOLO E 4 POLTRONE
struttura in alluminio

in polirattan

€499.00

€4.80
€14.50

€25.00

€43.50

€3.50

€16.00 €16.00

€14.50€10.50

€9.50
€2.50

€1.20
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1•cod.MB-151681 Poggiapiedi decorativo con nodi dim:32X32X46,5cm 
2•cod.TS86025 Tenda sole con occhielli in metallo

100% acrilico verde a righe dim:32X32X46,5cm

3•cod.048525 Vaso lantern goldo folio H18cm 
4•cod.ADC101900 Lanterna in ceramica dim:14X15cm

5•cod.IR44454A Piatto Nikel dim:22X3cm
6•cod.713557 Candela metallic beige

7•cod.NGS10 Sabbia del mare blu 2/4mm 
8•cod.ST0880BB0718 Cuscino bombato dim:50X50cm

9•cod.ST0880BB0581 Cuscino equador bombato dim:50X50cm
10•cod.CA55PJ31624 Cuscino arredo con pattina 

11•cod.214377 Cuscino materasso cotone unito pacifique anice 
dim:45X45 H10cm

12•cod.243643 Cuscino materasso cotone unito pacifique green
dim:60X60  H10cm

A• €7.00 cod.362839 Ramo tillandsia dam.26 H22,8cm - B• €4.50 cod.53502 Lanterna porcellana con cuori
C• €3.60 cod.HA4 erbe aromatiche in vasetto - D• €3.00 cod.20416 Vaso ovale verde fiori dim:18,5X10,5X9,5cm 

SALOTTINO
COD.GC1204

4 pezzi con cuscino
in
polirattan

€629.00

DETTAGLI: salotto in polirattan marrone chiaro, struttura in alluminio, tavolino con vetro temperato, cuscini in poliestere
Divano 1pz dim:130X62 H80cm - Poltrona 2p dim:76X62 H80 seduta45cm - Tavolino 1pz dim:100X48 H40cm

14
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€22.50

€3.90

€9.00

€4.20

€15.50

€49.00

€20.50

€6.00

€10.00

€2.60

€3.90

€1.10

€129.00
cod.NKB206

mobiletto in legno naturale con cassetti 
decorati dim:44X31 H100cm

€155.00
cod.JTS94

Amaca a nido 
in polirattan marrone chiaro con cuscini in 

poliestere struttura in ferro bronzo
struttura diam.95cm H200cm
poltrona dim:95X80 H105cm

F• €4.50 cod.F09011OR Sterlizia - G• €4.00 cod.GW20151620-2 Lanterna porta candela arancio trasparente con corda H21cm 
H• €2.70 cod.NB3301940 Vaso veto con insetto H13cm - I• €3.30 cod.NB3301950 Vaso vetro con insetto H22cm  

 L• €4.90 cod.6300334 Vaso terracotta noveau arancio diam.14cm - M• €2.90 cod.F17004ASS Eringium Bush   
N• €15.50 cod.JA002OR0695 Cuscino blanche bombato giusy dim:50X50cm - O• €10.00 cod.7203 Telo mare joy mod.futa co nfrange 100% cotone dim:90X170cm

P• €9.00 cod.35609A Vaso ceramica beige cilindro onde H30cm 
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SALOTTO
COD.SJ16023

salotto ad angolo con tavolino
in
polirattan

€549.00

DETTAGLI: salotto in polirattan grigio, con cuscini in poliestere - Divano 2 posti 2pz dim:132X68 H65cm, Baule porta cuscini 1pz dim:68X68 H65cm, Tavolino 1pz dim:63X63 H35cm

13•cod.VI11119 Insegna in legno dim:10X30cm - 14•cod.F05055OR Ranuncolo spray - 15•cod.460964 quadro legno cactus dim:50X70cm

16•cod.45149 Ciotola in vetro alabastro dim:7X5,3cm - 17•cod.246074 Vaso vetro verde H35cm - 18•cod.CA403179 Cuscino arancione bombato
19•cod.JA0020OR0696 Blanche bombato giusy dim:40X60cm - 20•cod.CA3-7PJ3166 Cuscino arredo con pattina dim:30X70cm - 21•cod.252120050 Guscio tartaruga in resina H27cm

22•cod.252120040 Guscio tartaruga in resina H23cm - 23•cod.FI-05 Quadro fiori tropicale - 24•cod.BA234T Quadro con soggetto pappagallo dim:40X60cm 



€26.60

€39.90
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€16.00
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1•cod.ST0880BB0707 Cuscino equador bombato dim:50X50cm 2•cod.JA0020OR0695 Blanche bombato giusy dim:40X60cm

3•cod..03A150075052 Candella pillar 3 stoppini dim:15X7,5cm - 4•cod.ASH503570 Porta tealight vetro dim:10cm

5•cod.NB3300520 Porta tealight vetro dim:11X6cm - 6•cod.NB3300510 Porta candela vetro verde dim:16X2cm

7•cod.NB3300520 Porta tealight vetro dim:11X6mm - 8•cod.01A060045052 Candela tonda bianca diam.6cm

9•cod.SKY55S Cesto stoffa foglie dim:16X16X9cm - 10•cod.SKY55M Cesto stoffa foglie dim:20X20X11cm

11•cod.SKY55L Cesto stoffa foglie dim:25X25X12cm -12•cod.41228 Composizione piante grasse colette

13•cod.095600510 Vasetto in ceramica verde -14•cod.APF801160 Vasetto in ceramica rosa

15•cod.45503T Ciotola piante grasse pacifique anice H21cm

9

9
10

10

11
11

13
14

€8.50
cod.51031

lanterna in legno C/bicchiere
Vaso onde H30X16X16cm

€66.00
cod.WT314

Tappeto batik gobelin 
dim:160X235cm



Qualità al giusto prezzo

DETTAGLI: salotto 4pz modello katalina in rattan naturale, con cuscini in poliestere
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Divano 1pz
dim:229X88 H67cm

Poltrona 2pz
dim:120X88 H67cm

Tavolino 1pz
dim:140X70 H76cm

SALOTTO
COD.LS88
SALOTTO 4pz

CON POLTRONA E TAVOLINO
in rattan
naturale

€1490.00

€42.50
cod.SP17639

Cactus a palla in vaso 
grigio H48cm

€24.00
cod.11210VM

Vaso onde 
dim:37X37X32cm

€3.20
cod.3628890000

Decorazione ramo cactus 
verde dim:10/21cm

FIN
O AD

ESAURIM
ENTO 

SCORTE



METAL
STYLE

€2.10
cod.ASH505210

Porta tealight vetro con coperchio

SET TAVOLO
COD.HS1008

TAVOLO con 6SEDIE IN ALLUMINIO
in
alluminio

€749.00

1•cod.CA7031715 Cuscino arredamento nero - 2•cod.TV20B Sottopentola in metallo nero diam.20cm

3•cod.AL1401 Vaso in alluminio oro H31,5cm - 4•cod.BA191 Porta cendela struttura in metallo e vetro

5•cod.BA192 Porta cendela struttura in metallo e vetro  - 6•cod.A04421390 Lanterna in ceramica H21cm

7•cod.559465 Set 10 candele colore bianco opaco H24cm - 8•cod.F17010GY Plastic cad GY

9•cod.761966 Candelabbro oro dim:8X18cm - 10•cod.AL71735A Vaso fiori alluminio oro dim:11X15 H35cm18

 DETTAGLI: set tavolo in alluminio pressofuso verniciato marrone
1 tavolo ovale, 6 sedie con braccioli e cuscini grigi sfoderabili

FIN
O AD

ESAURIM
ENTO 

SCORTE



€12.00€7.50
€19.00

€3.90

€7.50

€26.50

€5.50

€3.90

€12.00
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€15.50
cod.AL1416

Piatto in alluminio decorato  
oro diam.31,5cm

€3.90
cod03A080090069

Candela pillar grigia 
dim:8X9cm

€4.60
cod.TNPTENS2KG

Mix pietre 2kg

19

Sedia 6pz
dim:60X62 H90cm

seduta 47cm

Tavolino 1pz
dim:150X95 H74cm

Qualità al giusto prezzo

€5.50
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€56.00

€90.50
CAD.

€1.90 €3.60

€12.50
€7.50

€10.55

€16.00

€11.50

€3.20

€3.50
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€79.50
cod.YA3000020
Panchina in metallo
dim:127X50X85cm

€39.00
cod.SC369B
Sedia in metallo verniciato
colore antracite impilabile
dim:56X58,5 H80cm

1•cod.1002280000 Borsa juta verde stampa 1 lato dim.37X15 H40cm

2•cod.CUPN40DR23 Cuscino pintura dim:40X40cm

3•cod.ST0880BB0716 Cuscino equador bombato dim:50X50cm

4•cod.ST0970HG0699 Cuscino cashmere bombato dim:40X60cm

5•cod.76791U Cuscino tash mahal dim:45X45cm

6•cod.170430400 Fiaccola inox H115cm

7•cod.8054650013974 Vaso orchidee bianche dim:28,5X110cm 

8•cod.18368 Portacandela bicchiere in vetro

9•cod.18375 Portacandela in vetro

10•cod.46570 Portacandela foglia porcellana grande

11•cod.F-948W Shaolin con veste bianca (disponibili 3 versioni)

€48.00
cod.MT369

Tavolino rotondo
in metallo verniciato

colore antracite
diam.70 H73,5cm

A• €1.10 cod.756627 Tovaglietta segnaposto diam.38cm
B• €3.10 cod.HZ1910050 Tovaglietta di carta fibra 

diam.38cm

C• €3.10 cod.160557B Piatto piano lunis rosso 
diam.27cm

D• €3.10 cod.160558B Piatto fondo lunis ross 
diam.20,5cm

E• €44.50 cod.RLA4021N24 Set 24pz posate lapis 
corallo

F• €3.10 cod.21206765 Bicchiere acqua
rosso trasp 350CC

FIN
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ESAURIM
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21

€35.00
ombrellone

cod.21025
 Ombrellone a palo centrale

struttura in acciaio
tessuto in poliestere

colore bianco inclinabile
dim:200X200cm

€13.50

€6.00

€6.00

€20.50

€5.50

13

14

15

16

17

Qualità al giusto prezzo

€4.90

€6.50
€11.00

€21.00

18

21

20

19

D

A

B

F

G
E

C

SET TAVOLO
COD.HS3060
TAVOLO 6 SEDIE

in
ferro

€849.00

13•cod.PE197196 Cuscino multicolor dim:50X50cm

14•cod.CA4031712 Cuscino arredamento 40 317 12

15•cod.CA403173 Cuscino arredamento 40 317 3

16•cod.45A130275027 Candela grigia dim:13X28cm

17•cod.IR44359A Cestino metallico a stella dim:23X8,5cm  

18•cod.PE197183 Set 2 sottopiatto costine con frange 
dim:33X48cm

19•cod.GK965II Cesto Kaisa&palm rosso/arancio

 diam.30X H42cm

20•cod.GK951E Cesto Kaisa arancio diam.23X26X17cm

21•cod.GK951F Cesto Kaisa arancio diam.18X21X14cm

A• €2.70 cod.F01043ASS Poppy spray H77cm- B• €1.50 cod.09974 Barattolo bibita mexico H24cm

C• €1.80 cod.M79310 Bottiglia lory hello summer 1lt - D• €3.00 cod..420500250 Barattocolo con candela profumata dim:7X12cm

E• €1.10 cod.09899 Bottiglietta bibita mexico H15,5X6,3X6,3cm - F• €11.00 cod.586080 Vaso ceramica bianca/blu diam.10 H24,5cm 

G• €6.00 cod.064790 Vassoio plastica rotondo con manici diam.33 H4cm

 DETTAGLI: set tavolo in alluminio pressofuso verniciato sabbia, piatto su tavolo girevole 6 sedie con braccioli e cuscini sfoderabili

Sedia 6pz
dim:60X62 H90,5cm

seduta 50cm

Tavolino 1pz
diam:151 H7/77cm



2

€65.00
cod.SE58
Sedia impilabile alluminio poliratta

€799.00
cod.DT95

Tavolo fisso modello SOHO
piano in legno tek con gambe in metallo

dim:220X100 H75cm

€39.00

€7.50

€1.10

€4.30
€7.50

€16.00
CAD.

€29.00

€12.00

€3.30

€16.50

€5.50

1

4

3

5

10

6

7

8

911

€2.10
cod.22Y46003

Piatto fondo grigio diam.22cm

€2.10
cod.22Y46003

Piatto fondo grigio diam.22cm

€2.90
cod.22Y46466

Piatto piano grigio diam.28cm

€5.50
cod.M25073
6 bicchieri linda acqua 220CC

€10.64
cod.CEBWGRBW07
Black-white
dim:50X150cm

1•cod.149258 Lampadario da soffitto in bamboo
                      led a batteria 3X AA diam.35X47cm

2•cod.HLEZ51143A Tela gradinate dim:50X70cm

3•cod.A269T Tovaglietta bamboo dim:30X41,5cm

4•cod.XA17 Legno ciotola bianco

5•cod.6940S(SALE) • cod.6940(PEPE) macina vetro acciaio H13cm

6•cod.HA53681 Ortensia in vasetto

7•cod.5837 Bottiglia mediterranea 1lt con tappo

8•cod.1863300000 Dacorazione pane artificiale
                                       dim:29X5 H3cm

9•cod.460860 Lavagna metallo farm house dim:18X40X3cm

10•cod.ST0330A40009 Cuscino panama grazia 2L v.9 rosso

11•cod.23155565 Insalatiera rossa trasparente diam.25cm

22
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€5.50
€4.00

€38.00 €9.00 €11.50

€4.30

€9.00

€4.90

€23.50

€5.50€10.50

€16.00 €3.30

€6.50

15

18

19

20

21

17

16

22 23 24

25

Qualità al giusto prezzo

23

13

12

14

SET GIARDINO
COD.LIB7B

TAVOLO CON2 SEDIE CON BRACCIOLI
4 SEDIE SENZA BRACCIOLI

metallo
bianco

€310.00

12•cod.BA226 Vaso graal - 13•cod.8034052468664 Vassoio in metallo con decori grande - 14•cod.8034052468657 Vassoio in metallo con decori piccolo
15•cod.A184T Campanelle scacciapensieri grande  - 16•cod.03A080120052 Candela pillar bianca diam.8 H12cm

17•cod.01A100090013 Candela rotonda rosa diam.10cm - 18•cod.GW150066 Porta candela metallo rame H15,5cm  - 19•cod.GW151285 Porta candela metallo rame H11cm

20•cod.08918 Lanterna vetro rosa - 21•cod.81905G Vassoio con specchio in metallo - 22•cod.BA351 Porta candele trasparente con manico corda
23•cod.3008902 Lanterna arco quadrata dim:40X16cm - 24•cod.A09103830 Piatto fondo metallo grigio - 25•cod.A09001020 Piatto piano metallo rosa diam.30cm 

 DETTAGLI: Tavolo e sedie metallo bianco, Tavolo ovale, 2 sedie con braccioli e 4 sedie senza braccioli

Sedia 4pz
dim:40X46 H90cm

Sedia con braccioli 2pz
dim:52X46 H90cm

Tavolo 1pz
dim:160X90 H75cm



SUMMER

€12.50

€25.00

€65.00

€10.50

€8.50
€8.50

€299.00

€25.50

€34.50

€26.05
cod.CUKN60BX21

Cuscino Korin lilla
dim:60X60cm

€7.50
cod.F17010LL

Plastic CAD LL€5.50
cod.609745037

Vaso colorato

€2.10
cod.F03008LL

Fresia spray H70cm

€3.00
cod.39081H

Bicchiere vetro lilla opaco
diam.9 H9cm

1•cod.LM-150263 Conchiglia metallo con piedistallo in legno
dim:35X12X48m

 2•cod.TO12 Barca Black Pearl
3•cod.773362 Candela in legno dim:21X10cm 

 4•cod.512359 Svuotatasche tartaruga in ceramica
dim:20,3X17,3cm 

5•cod.A180 Campanella scacciapensieri
6•cod.9544G Cesto cuore decorato bianco dim:75X13cm

7•cod.DH01171111S Cest color kaisa diam.30 H20cm

8•cod.FD-151943 Figura mango delfini naturale azzurro dim:79X10X46cm

9•cod.16AW04161L Lanterna in legno cuori dim:24,7X24,7X56cm

10•cod.22A100250027 Candela church colore pietra dim:10X25cm                                    24
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10€45.00



Qualità al giusto prezzo

SALOTTO
modello SOFIA2
SALOTTINO 4 PEZZI

in
polirattan

€1.090.00

€40.00
cod.XP103C2
Vaso orchidee bianche/rosa
dim:101X42X43cm€12.50

cod.54615G
Cachepot verde in ceramica 

grande

€17.10
cod.CUKN50BX22

Cuscino Korin lilla
dim:50X50cm

25 DETTAGLI: Salottino 4 pezzi in polirattan con struttura in alluminio, tavolino, poltrona e divanetto con cuscini

Divano 1pz
dim:160X68 H102cm

Poltrona 2pz
dim:60X65 H100cm

Tavolino 1pz
dim:102X61 H52cm

FIN
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€27.00
€3.20

€11.00

€4.50
€7.00

€7.00

€9.00

1

2

3

A

B C

D G

F

E

4

5

6

7

1•cod.42586M Sottopiatto in corda decorato mare
 2•cod.900499 Quadro window mare/sea dim:150X60cm 

3•cod.606570 Portacandele legno vetro diam.10,5 H11,5/19cm

 4•cod.512310 Svuotatasche ceramica azzurro conchiglia dim:19X12 H8,8cm 
5•cod.48867 Barattolo conchiglie e sabbia Grande
6•cod.48868  Barattolo conchiglie e sabbia piccolo 

7•cod.49663 Timone in legno diam.:58cm

8•cod.DFIF17024 Sagoma legno pesce
9•cod.507025 Tela CRUB dim50X70X2,5cm

10•cod.CA50D58426 Cuscino arredo fantasia mare dim:50X50cm                                    

11•cod.0107M Lanterna in legno oliva dim:25,5X25,5 H62cm                   

12•cod.43286M Candela citronella 3 fuochi in vaso in cemento dim:7X6cm                                  

13•cod.547617 Candela citronella 3 fuochi in vaso in cemento dim:17X7,5cm

14•cod.H344 Modellino veliero dim:34X32cm                                   

15•cod.5110590000 Decorazione mare conchiglia legno bianco dim:13,5X14,5 H12,5cm                                   26
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€1.50

€10.00

€6.50

€5.00

€19.00

€9.00
€7.00

€32.00

Qualità al giusto prezzo

SOGGIORNO
COD.178102

SOGGIORNO COMPOSTO DA
2 POLTRONE, 1 DIVANETTO, 1 TAVOLINO

rattan e
alluminio

€499.00

I

H

14

13

12

15

11

9

10

€519.00
Cod.GOLFN

Salottino modello GOLF news 
in rattan verniciato

tinta miele con cuscini

€69.00
Cod.B119

Poltrona dondolo metallo bianco
con cuscino ecru

dim:59X80 H93cm

8

A•€15.00 cod.05072130 Telo arredo/copriletto
2 piazze narciso dim:250X250cm

B•€12.50 cod.CA70PJ31512 Cuscino arredo
con pattina dim:70X70cm

C•€9.50 cod.CA55PJ31210 Cuscino arredo
con pattina dim:70X70cm

D•€5.50 cod.902400 Lanterna metallo bianca 14led

E•€10.00 cod.CA3-7PJ31210 Cuscino arredo
con pattina dim:30X70cm

F•€45.90 cod.46600T Ciotola orchidea H65cm

G•€23.75 cod.FPNO01 Ferma porte nobile animale

H•€10.00 cod.CA3-7PJ31512 Cuscino arredo
con pattina dim:30X70cm

I•€10.00 cod.7203 Telo mare joy mod.futa con frange
100% dim:90X170cm

27

Poltrona 2pz
dim:63X77 H89cm

Tavolino 1pz
dim:88X62 H55cm

 DETTAGLI:
Salottino 4 pezzi struttura in legno e alluminio,

seduta in polirattan con cuscini, tavolino con ripiano in vetro
MISURE

Divano 1pz dim:128X77 H76cm
Poltrona 2pz dim:74X77 H76cm

Tavolino: 104X67 H40cm



See Style

AccessoriAccessori

See Style

€6.50
Cod.739163

Nax/remo dim:77X33X12cm
€18.50
Cod.510998

Faro in legno con ancora
diam.15 H56cm

€11.50
Cod.49656M

Ancora in legno grande
dim:58X48cm

€2.60
Cod.49625

Ancora in legno piccola

€24.00
Cod.414104

Sagoma pesce legno

€4.50
Cod.45160

Bottiglia con barca

€5.00
Cod.43708

Dietroporta salvagente in legno
dim:21,5X2,5 diam.39cm

€14.50
Cod.43715
dietroporta salvagente
in legno grande
dim:44X2,4 diam.68cm

€2.20
Cod.SSM101

Conchiglie miste 500gr

€7.50
Cod.54384M

Potpourri in vaso H13 diam.9cm

€6.00
Cod.739040

Barca dim:24X4,5X44cm

€22.50
Cod.H333

Modellino veliero dim:50X44cm

€13.00
Cod.H342

Modellino veliero croce dim:15X13cm

€4.20
Cod.HC6700370
Bottiglia
scacciaspiriti
H70cm

€12.50
Cod.511159
Faro in legno

diam.12 H38,5cm

€6.00
Cod.738975

Faro
dim:9,5X9,5X28cm

28
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Qualità al giusto prezzo

€7.00

€10.50

€34.50

€5.50

€2.60

€10.15

€15.00

5

6

4

3

2

8

F

A

E

B

D
C

G

7

€13.50 1
A•€2.50 cod.43927M Ciotola conchiglia ceramica dim:16X15,5 H6,5cm

B•€6.50 cod.F15006GR Grass Cad GR
C•€1.30 cod.52861 Ciotola milos in ceramica

D•€1.10 cod.52885 Sottopentole pesce milos in ceramica
E•€4.10 cod.43965 Piatto conchiglia in ceramica dim:18,5X17,5 H3cm 

F•€7.00 cod.PE197316 Set 2 sottopiatto doppio fantasia mare dim:33X48cm

G•€3.50 cod.52410 Scultura corallo in resina dim:14X6,5 H14cm

1•cod.H292 Amaca rigata multicolore dim:200X80cm - 2•cod.G155 Amaca a righe multicolore dim:40+200+40X80cm 
3•cod.446025 Tela dim:40X60X2,5cm - 4•cod.FD-151949 Figura mango stella naturale dim:50X9X57cm 

5•cod.1864150000 Campanello scacciapensieri diam.20 H60cm - 6•cod.184344  Dietroporta triangolare con interno acchiappasogni trama in cotone 

7•cod.CUPN40DR06A Cuscino pintura dim:40X40cm- 8•cod.46225M  piatto pesce “under the see” in ceramica dim:25,5X11,5 H2,5cm

9•cod.MB137998  Parete legno intagliato bianco dim:160X80cm 29

€225.009



30

Non c’è tappeto senza d ivano,
non c’è cusc i no

c he non vi ricopra i l vano.

Tappeti
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Qualità al giusto prezzo

1•€105.00 cod.WMD342 Tappeto Milano multicolor dim:160X230cm - 2•€70.00 cod.WMD361 Tappeto milano blu dim:133X190cm

3•€18.50 cod.WMD392 Tappeto tessuto coll. Venezia dis.Rialto blu dim:55X140cm - 4•€34.00 cod.6583 Tappeto genius dern dim:55X280cm 
5•€87.00 cod.WMD381 Tappeto double azzurro/grigio dim:133X190cm - 6•€22.00 cod.WMD375 Tappeto istanbul dim:60X110cm

7•€32.00 cod.EF49 Tappeto oscar righe grigio dim:152X220cm - 8•€10.00 cod.RAM118 Tappeto gobelin blu 70% poliestere 30% cotine dim:60X90cm

9•€33.50 cod.WMD240 Tappeto milano pastello dim:80X150cm - 10•€222.89 cod.8459093 Tappeto pechino fine dim:76X152cm

11•€21.00 cod.RAM153 Tappeto vertigo dim:80X140cm -12•€67.44 cod.8812950 Gabbe nizam dim:90X60cm 31

9
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Persiano

Persiano

1



€19.00
spalla bassa

dim:90X50H4,5cm

€21.50
spalla alta

dim:110X50H4,5cm

LE SEDUTE
PER MOBILI

DA GIARDINO 
IN TUTTE

LE SUE FORME

32

disponibil i nelle seguenti misure

Seduta per panca

Cuscino per materassino

Cuscino per materassino
Cuscino per materassino

Cuscino sunbath

€17.00
altezza 70cm

€15.00
altezza 50cm

€22.00
cod.PE197333

Coprisedia sfoderabile
con schienale alto
dim:46X90+6cm

€14.00
cod.G100B5

Cuscino action relax
bianco verde

dim:165X48X2,5cm

disponibil i nelle seguenti misure

€21.50
dim:140X45X4,5cm

€18.00
dim:108X45X4,5cm

Cuscino liberty

€9.50
Rigato blu medio

dim:72X47cm

€8.50
Ecru basso

dim:48X43cm

€9.50
Ecru medio

dim:48X43cm €5.50
dim:37X47cm

€4.50
dim:37X47cm

€3.50
dim:37X37cm

€11.00
Ecru alto

dim:59X47cm

Cuscino liberty

Cuscino liberty

disponibil i nei seguenti
colori

disponibil i nei seguenti
colori

disponibil i nei seguenti
colori

disponibil i nei seguenti
colori

€16.50
spalla bassa

dim:90X50H4,5cm

€18.00
spalla media

dim:100X50H4,5cm

€20.00
spalla alta

dim:110X50H4,5cm

disponibil i nei seguenti colorii misure:

disponibil i nei seguenti colori misure:

disponibil i nei seguenti colori misure:

€6.50
dim:42X45 H3,5cm

disponibil i nei seguenti
colori



33

Qualità al giusto prezzo

disponibil i
nelle seguenti

misure

Cuscino per materassino

Cuscino per dondolo

Cuscino sunbath

Materassino
lettino

Cuscino con pattina

€51.50
dim:145X100X6cm

€59.50
dim:170X100X6cm

€28.50
cod.214339
Cuscino
con guanciale

€36.50
dim:185X60H4,5cm

€28.50
cod.214339

Cuscino con guanciale
dim:60X180cm

€19.00
spalla bassa

dim:90X50H4,5cm

€21.50
spalla alta

dim:110X50H4,5cm

€6.00 dim:40X40 H3,5cm €5.00
dim:41X41 H3,5cm

disponibil i nei seguenti colori misure:

disponibil i nei seguenti colori

disponibil i nei seguenti colori  misure:

disponibil i nei seguenti colorti le misure:disponibil i nei seguenti colori e misure:

disponibil i
nei seguenti
colori

FIN
O AD

ESAURIM
ENTO 

SCORTE



GAZEBO
COD.TP101

Gazebo in ferro con Tende
dim:3X3mt

€349.00

GAZEBO
COD.TP69

Gazebo con struttura in metallo 
verniciato diam.7cm

copertura in PVC bianco
completo di tende laterali

dim:3X4mt

€499.00

34

GAZEBO
COD.YF3236G

Gazebo Lux in metallo verni-
ciato copertura in poliestere 

colore ecru dim:3X4mt

€179.00

€29.00
Cod.LL11VS
Ombrellone in metallo
con frange colorate
diam:200cm

€18.00
Cod.131945
Ombrellone quadrato siabbia

€29.50
Cod.814232

Sedia a sdraio modello bolzano
struttura in metallo grigio
seduta in textilene grigio
diam:60X130 H100cm

Disponib
li

più col
ori

Scopri nel nostro punto vendita tutti gli altri modelliScopri nel nostro punto vendita tutti gli altri modelli
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Qualità al giusto prezzo

35

Ombrelloni
Gazebi

Barbecue

€269.00
Cod.CG05414
Plancia blue flame  GPL
dim:60X40cmEleganti, robusti con garanzia.

Questa linea propone potenti bruciatori in acciaio.

La facilità nel pulire i componenti rendono unici 

i prodotti di questo marchio.

€169.00
Cod.CG32230

Fornello da tavolo 400sg

€26.90
Cod.CG30424
Fornello camp bistro 2

CG33890
Barbeque master 4 series

con 5 fuochi superficie di cottura 
alimentazione GPL/METANO

dim:78x45cm

€1199.00

CG25138
Barbeque 2 series
2 fuochi superficie

di cottura 
alimentazione GPL

dim:51X39cm

€449.00

CG15658
Barbeque 4 series 3 fuochi 

superficie di cottura
alimentazione GPL

dim:78X45cm

€789.00

PIETRA PER PIZZA

SUPPORTO
PER POLLO

KIT PER
GIRARROSTO

PIETRA
REVERSIBILE

WOK

PAELLA



Qualità al giusto prezzo

GAMBELLARA (VI) SR11
uscita A4 Montebello - direzione Verona

Orario da Lunedì a Sabato: 9.00 - 12.30 14.30 - 19.30 
Domenica: 9:00 - 12.30 14.30 - 19.00

Tel. 0444 440871
e-mail: assistenzaclienti@bissolocasa.it

Visita il sito
www.bissolocasa.com 36

TAVOLO
COD:GT1778

Tavolo con struttura in alluminio 
verniciato antracite, piano in 

vetro nero temperato
dim:160X160 H75cm

SEDIE
COD:SED524(bianca)

COD:SED525(antracite)
COD:SED526(grigia)

Sedia London impilabile
dim:43X55 H83cm

€229.00

€29.00

€16.50
Cod.5742V

Vaso tondo vetro
trasparente 2LT

€8.50
Cod.6121PU
Ramo lungo
con foglie e fiori rosa

€13.00
Cod.901037
Gufo fermaporta

FIN
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Tutti i prodotti sono disponibili fino ad esaurimento scorte


